



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

АППАРАТ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Государственно-правовое управление

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект закона Пермского края "О внесении изменений в Закон Пермского края "О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности Чердынского муниципального района"

(внесен главой Чердынского муниципального района)

16.10.2013

№ 298-ЗКЛ

Представленный проект закона внесен в соответствии с Законом Пермского края от 16.05.2011 № 768-ПК «О порядке разграничения имущества, находящегося в собственности муниципальных образований Пермского края» и дополняет перечень имущества, передаваемого в собственность Ныробского городского поселения, а также Бондюжского, Вильгортского, Покчинского и Усть-Урольского сельских поселений.

Передаваемые объекты согласованы органами местного самоуправления Чердынского муниципального района, городского и сельских поселений.

По представленному проекту закона имеются следующие замечания и предложения.

1. В абзаце первом статьи 1 проекта закона сведения об опубликовании предлагаем изложить в следующей редакции: «(Собрание законодательства Пермского края, 28.02.2007, № 2, часть I; 19.12.2007, № 12; Бюллетень законов Пермского края, правовых актов губернатора Пермского края, Правительства Пермского края, исполнительных органов государственной власти Пермского края, 31.12.2012, № 52; 02.09.2013, № 34)».

2. В приложении 1 к проекту закона:

в соответствии с Законом Пермской области от 28.02.1996 № 416-67 «Об административно-территориальном устройстве Пермского края» (далее - Закон № 416-67) Ныроб относится к категории «рабочий поселок». Учитывая это, а также учитывая тот факт, что в Законе Пермского края «О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности Чердынского муниципального района» используется сокращение «п.Ныроб», предлагаем в графе 7 строк 1171-1205 приложения слова «пгт Ныроб» заменить словами «п.Ныроб»;

в строках 1170 и 1171 приложения указаны объекты с одним названием «Дорожно-уличная сеть протяженностью 0,47 км», которые находятся в поселке Ныроб, ул.Нефтяников. При доработке проект в этой части следует

уточнить, указаны два разных объекта либо допущена ошибка и дважды указан один и тот же объект. В случае, если дважды указан один и тот же объект, строка 1171 подлежит исключению, а дальнейшая нумерация строк приложения 1 к проекту закона и нумерация строк в части 1 статьи 1 проекта закона соответственно изменению;

в седьмой графе строк 1198–1201 слова «ул.Уральского» следует заменить словами «ул.Уральская» (см. строку 1197);

седьмую графу строки 1202 перед словом «Ворошилова» следует дополнить словом «ул.»;

в седьмой графе строки 1213 наименование «д.Большой Кикус» следует заменить в соответствии с Законом № 416-67 наименованием «с.Большой Кикус».

3. В приложении 4 к проекту закона:

в строках 322, 330, 337 и 331, 338, 339 в качестве адресов объектов улично-дорожной сети указаны «переулки» и ул.Набережная с переулками, ул.Сплавщиков с переулками, ул.Трактовая с переулками соответственно. По нашему мнению, идентифицировать объекты невозможно без указания названий переулков. В связи с этим адреса в указанных выше строках требуют уточнения.

Кроме того, требуется уточнение с целью устранения противоречия протяженности улично-дорожного покрытия, указанного в строке 339, поскольку в приложении 4 к проекту закона, решении Земского Собрания и Перечне указана протяженность 2,68 км, а в приложении к решению Совета депутатов Покчинского сельского поселения указана протяженность 1,5 км.

4. В седьмой графе строки 352 приложения 5 к проекту закона наименование «с.Исток» в соответствии с Законом № 416-67 следует заменить наименованием «д.Исток».

5. В абзаце втором статьи 2 проекта закона слово «Городские» следует заменить словом «Городское».

Редакционные замечания будут выданы в рабочем порядке.

Начальник управления

О.П.Ходорова